

Tisztelt Gyászoló Család!

A halálhír mélyen megrendített. Buzánszky Jenővel egy futballtörténelmet író legendás csapat utolsó képviselője távozott közülünk. Nagyszerű ember volt. Azok közé a világklasszisok közé tartozott, akitől alázatot, életszeretetet, önzetlenséget és elhivatottságot lehetett tanulni. Hálás vagyok a sorsnak, hogy személyesen ismerhettem.

Olyan ember volt, akinek vitalitása azt a hiú reményt táplálta bennünk, hogy rajta nem foghat ki az idő, hogy ő örökké velünk marad. Nem így lett. Ő mégis velünk lesz most már az idők végezetéig. Távozásával az Aranycsapat immár az égben lett teljessé, és mi a többiekkel együtt őrizzük emlékét.

Aki közlőrl is ismerte, tudta, milyen fáradhatatlan volt a magyar sport, a fiatal tehetségek és a labdarúgás ügyének előmozdításában. Korát meghazudtoló módon aktív életet élt, igazi háttvédként segített, ahol tudott, ott volt, ahol lennie kellett. Jelenlétével erőt és biztatást tudott adni környezetének. Amikor néhány hónappal ezelőtt tiszteletvacsorán láthattam vendégül, nem gondoltam, hogy ez az alkalom utolsó beszélgetéseink egyikévé válik.

Több évtizedes ismeretségünk során sokat beszélgettünk. Szavait, történeteit tisztelőjeként és csodálójaként őrzöm a szívemben. Köztük azt a történetet is, amit közel egy évtizede egyik csornai vendégszereplése után osztott meg velem. Elmondta, hogy hosszú-hosszú éveken át gyötörte a gondolat, hogy ha a svájci VB-döntőn sikerül egy tizedmásodperccel előbb odaérnie a labdához, akkor nemcsak az alapon túlra tudott volna menteni, így a németek sem jutottak volna ahhoz a szöglethez, amiből végül egyenlíteni tudtak. Ez a jelenet még álmaiban is évtizedeken át gyötörte, és gyakran riadt fel arra, mi lett volna, ha...

Ez a tizedmásodperc számára itt a földön sosem ért véget. De mostantól ez a pillanat is feloldódik az örökkévalóságban, mint ahogy emlékét is az olimpiai arannyal, a 6:3-mal és a többi fantasztikus sikerrel együtt őrizzük szívünkben mindörökké.

Osztozom a család gyászában.

Budapest, 2015. január 14.



Áder János

Áder János